

变节情报高官14年后爆内幕

# 俄曾“误杀”6名红十字会成员

**本报讯** 俄罗斯变节情报人员再爆惊天内幕!据英国《泰晤士报》11月24日报道,“叛逃”德国的俄罗斯联邦安全局少校阿列克西·波将金接受该报采访时表示,俄特种行动小组曾在1996年潜入车臣期间“误杀”6名国际红十字会医务工作者,制造了该组织150年历史上的最大血案。但出于国家利益考虑,俄方将此事捂了下来,没有追究任何人的责任。

今年37岁的波将金曾被俄方派驻西欧国家执行情报工作长达7年时间,后被策反,现在领着妻子和3个年幼的孩子秘密生活在德国某地。日前他在接受采访时透露,1996年12月车臣与俄罗斯停火期间,他随同联邦安全局特种行动小组秘密潜入距离车臣首府格罗兹尼以南的新阿塔吉地区,准备打击那里的武装分子,当

地有一座国际红十字会接管的医院。

在一个风雪交加的夜晚,全副武装的俄特种兵来到医院附近,展开名为“搜寻-毁灭”的清剿车臣武装分子的活动。在与一队武装分子进行激战后,一组特种兵接到上级命令,进入红十字会医院搜寻残余武装人员,没想到却在那里误杀了6名外国红十字会医务工作者。意识到错误后,俄方在现场丢弃了多个车臣身

份证,伪造成车臣武装分子犯下血案的样子。

虽然这起事件表面上看确实是一场“误会”,但波将金认为,此事也有可能不是误杀,而是俄方有意为之——士兵对医院通道了如指掌,所有人均被近距离射杀,车臣身份证早就准备好了……这一切都显示,此事件可能是俄方早有预谋的。

波将金表示:“也许这些士兵提前获得了医院的信息,

具体我也不知道,我能确定的是,联邦安全局特种行动小组的方针是:谁见了就杀谁,绝不留下一个目击者。”

波将金说,该事件过后,没有任何军方官员要求调查此事。他认为,对于俄方来说,惩罚犯错士兵所要付出的代价过于高昂,因为这些人都是国家花大本钱训练出来的,所以最好的处理方法就是将此事掩盖下去。 (《中国日报》供稿)

## 美国加州男子家中设“炸弹工厂”

法官判其羁押,保释金500万美元



警方引爆爆炸物后,升起一团蘑菇云。

**本报讯** 据美国媒体11月23日报道,加州一名男子被控抢劫银行并拥有或许是全美数量最多的自制爆炸物,法官22日决定继续将其羁押,保释金定为500万美元。

54岁的失业软件工程师乔治·雅库贝茨被控涉嫌两起银行抢劫案,并面对12项拥有破坏性装置的重罪和14项拥有用于制造破坏性装置材料的罪名,最高可被判40年监禁。雅库贝茨否认了以上所有的指控。

检察官称,上周一名园丁被雅库贝茨家的爆炸物严

重炸伤后,警方随后在雅库贝茨家中发现了约3.6公斤的自制爆炸物六亚甲基三过氧化二胺,当地官员称,他们还发现了9个雷管和13个附有弹片的空心手榴弹。

加州圣迭戈地方检察官佩雷斯称这是一个“炸弹工厂”,“这类自制爆炸物是全美在一个地点发现的数量最为庞大的。”他透露:“雅库贝茨有一个炸弹实验室,以及制造爆炸物所需的材料,他有条件制造这些爆炸装置,并已经做好了几个。”

当局表示,从雅库贝茨家搜到的HMTD比2005年造成52人死亡的伦敦地铁爆炸案中所使用的炸弹的威力大好几倍。19日,爆炸专家把缴获的HMTD放在罐子里,然后埋入地下引爆,为了安全起见,官方关闭了15号州际公路往南方向的车道约3小时。

佩雷斯表示,今年6月25日和7月17日,雅库贝茨涉嫌在圣迭戈实施了两次抢劫,并抢走了一大笔钱。

与雅库贝茨分居的妻子玛丽娜称,丈夫生于塞尔维亚,拥有美国国籍,大概3年前失业,她相信他已经变得精神错乱。



## “绞死”副首相抗议学费大涨

2010年11月23日,英国伦敦,示威者将代表英国副首相克莱格的假人吊起来,抗议政府提高大学学费和削减高教经费的政策。 CFP供图

(干细胞系列之五)干细胞是目前最先进的临床治疗手段

## 八种疾病患者可抢“鲜”

专家联合会诊脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、脊髓损伤、糖尿病并发症、肝硬化、肝纤维化

作为目前临幊上最先进旳治疗手段,干细胞在我省推出以来,吸引了广大社会人士的关注,为了方便患者体验这一医疗高科枝,解放军456医院(空军济南医院)细胞生物治疗中心将举办专家会诊,脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、脊髓损伤、糖尿病并发症、肝硬化、肝纤维化等疑难疾病的病患可提前预约,抢“鲜”治疗。

目前最先进旳临幊治疗手段“干细胞能让地症患者绝处逢生,这是自医学诞生2500年来,没有任何一种医疗手段可以做到的。”解放军456医院细胞生物治疗中心专家说道,“传统的吃药打针只对普通疾病有效,手术又大动干戈,就是目前已经很先进的器官移植手术也有很大的局限性。”专家拿肝脾移植和干细胞移植做了个比较,“肝移植肝源有限,费用

很高,术后可能存在免疫排斥问题,而干细胞移植不需要开腹破肚,只需将干细胞注射到患者体内就可替代或修复死亡受损的细胞,手术风险小,痛苦少,费用也相对低些,没有免疫排斥,干细胞治疗无疑为肝硬化病人提供了一种全新的治疗思路。”

治疗几大绝症 早治疗早康复 干细胞作为一种“万用细胞”,在多种疑难疾病上发挥着神奇的功效,解放军456医院细胞生物治疗中心重点围绕脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、脊髓损伤、糖尿病并发症、肝硬化、肝纤维化这几大疾病展开,专家强调,干细胞治疗时间越早,效果往往越好,“如脑瘫患者,一般在幼儿时期细胞生长比较旺盛,移植的干细胞很快就可修复患者坏死的细胞,促进组织再生,成

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织

## 治肿瘤,我国有了特效药

床验证:服用方氏态5分钟内药物即迅速渗透全身淋巴系统,10分钟到达飞细血管所涉及的恶性细胞组织,服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛、恶心;7天后,疼痛大幅减轻,积液和腹水减少,甚至消失,放化疗期间的肿瘤患者,15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常值,对中晚期患者有效率特别高,被业界形象地称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。

方氏态山东咨询电话:0531-82731516、82731518;青岛:83661161;烟台:6289118;全省免长途费咨询:400601968。

经国内多家肿瘤医院临床验证,服用方氏态5分钟内药物即迅速渗透全身淋巴系统,10分钟到达飞细血管所涉及的恶性细胞组织,服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛、恶心;7天后,疼痛大幅减轻,积液和腹水减少,甚至消失,放化疗期间的肿瘤患者,15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常值,对中晚期患者有效率特别高,被业界形象地称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。

方氏态山东咨询电话:0531-82731516、82731518;青岛:83661161;烟台:6289118;全省免长途费咨询:400601968。

经